

# 云南男子离婚路上把妻子扔下桥

在前往民政局办理离婚的路上，30岁的男子唐达松把22岁的妻子翁小娟(化名)从高约12米的桥上扔了下去。

翁小娟是两个孩子的妈妈。第一个孩子出生时，翁小娟只有14岁，如今大女儿快8岁了，小女儿还不到两岁。她被丢下桥后，坠落在裸露的河床沙石上，全身多处骨折，一度昏迷。

10月16日，彝良县公安局相关负责人称，唐达松因涉嫌故意杀人罪已被检察院批准逮捕。

而就唐达松与不满14周岁的翁小娟发生性关系是否涉嫌强奸的问题，律师汤光仁认为，唐达松有涉嫌强奸罪的嫌疑，因翁小娟当时未满14周岁，讨论是否自愿没有意义，且强奸罪的追诉时效是15年，原则上至今仍可对其追究强奸罪的法律责任。

## 未成年女孩“奉子成婚”

唐达松和翁小娟的家人，无论是唐家，还是翁家，至今仍说不清二人何时建立了事实婚姻关系，但都证实是“奉子成婚”。

唐达松的父母唐学发夫妇称，翁小娟到唐家已过了八九个年头。起初，翁小娟来花桥村表哥家玩耍时，认识了同村的唐达松，后被唐达松“带回家”，一星期后翁小娟的妈妈和哥哥得知，前来唐家要人。

翁小娟的哥哥称，当时翁小娟才13岁多点，正在上初一，还没有读完初一就辍学了，“从学校出来一星期就去他家了。”

跟翁小娟一样，比她大8岁的唐达松也未完成九年义务教育，读完小学五年级之后就辍学在家。

翁小娟的哥哥说，知道翁小娟在唐家后，他和母亲童顺英前往唐家，将翁小娟带回了家，“我父亲也坚决反对，把她关在家里打，但不起作用，孩子都怀上了。”

唐学发夫妇则称，翁小娟被带回她家约10天后，他们接到电话，翁家要求父母正式见面，他们到翁家带回了翁小娟，“他们要6万元礼金，我们家没有钱，彩礼也没有给他们。”

翁小娟的哥哥说，因为唐家家境清贫，且妹妹年龄过小，他们当时并不看好这段婚姻，妹妹

被带走后，他们与唐家联系不多、互不往来。

2013年3月，唐达松、翁小娟的大女儿出生。唐家父母说，孩子出生后他们给“小两口”置办酒席婚礼。但当时翁小娟年仅14岁，未到法定结婚年龄，与唐达松没有登记结婚。直到2019年7月2日，翁小娟满了20周岁，二人才前往民政局登记，领取了结婚证。

## 丈夫被拘 妻子住院

唐达松和翁小娟的婚姻可能从半年前就发生了变化。唐家人怀疑翁小娟与家里的一位亲戚徐某有不正当关系。

翁小娟的哥哥称，他多次询问过徐某，但都被否认，“如果我妹妹出轨，他们有证据指控，我也无法可讲，但如果造谣诽谤，我们也会考虑通过法律来维护自己的权益。”

翁小娟的哥哥说，9月2日，妹妹从杭州赶回家中，此前也跟唐达松联系，双方达成协议离婚，“每个月给他们(唐家)700元钱，因为两个小孩他们不可能给我们家养，直到两个孩子到18岁。”

9月3日，唐达松和翁小娟各自从家中前往彝良县民政局办理离婚手续。

当天，彝良警方通报称，唐达松与翁小娟因婚姻纠纷，在前往民政局办理离婚手续途中，二人途经角奎镇小河二桥时，在桥上发生争吵、抓扯，唐达松将翁小娟抱起丢下桥后离开现场。接警后，警方第一时间赶赴现场对受害人开展救助，控制了犯罪嫌疑人唐达松。

据彝良县当地居民介绍，在雨季小河涨水时，水面有三四米深，会淹没整个河道，唐达松丢下翁小娟的当天幸好水面较低，河道裸露出地表沙石，翁小娟被摔在沙石上。

被摔下桥的翁小娟一度昏迷不醒。童顺英介绍，女儿的受伤部位主要是额头、盆骨、肋骨、腰椎、尾椎、左脚关节等，全身多处骨折，“她意识后也不愿说话，现在每天24小时给她抽脓，医疗费都是政府垫付的，医院也没找我们催过。”

10月17日下午，躺在病床上的翁小娟回应离婚的原因时虚弱地说，“感觉生活太难了，没办法继续过下去了，我在他们家一句话都说不上。”

据澎湃新闻

# 炮弹像长了眼睛一样飞入敌群

眼前这位白发苍苍的老人名叫唐章洪，四川中江县人，今年85岁，是参加过抗美援朝的老兵。70年前的那场战争在他的额头和耳朵上留下了伤痕，也给他留下了一生中最深刻的记忆。

自1951年4月入朝作战起，他先后参战上百次，荣立特等功一次、一等功两次。特别是在著名的上甘岭战役中，他靠着手中的一门82毫米迫击炮歼敌420余人，有效阻滞了敌人的进攻。“那场战役实在太惨烈了，双方伤亡都很惨重！”问起上甘岭，老人眼神凝重，语调也变得沉重起来。

1952年10月上旬，敌人加强了对五圣山前沿597.9和537.7两个高地志愿军阵地的空袭和炮击。10月14日，天还没亮，“联合国军”开始集中飞机、大炮对志愿军前沿阵地狂轰滥炸。

“炮弹如雨点般向我方阵地袭来，大地在不断颤抖，整个阵地成为一片火海。爆炸声震耳欲聋，空气中硝烟弥漫，让人窒息。”唐章洪回忆道。

由于在之前开展的“冷枪冷炮运动”中连连立功，唐章洪被安排到了537.7高地一个重要炮位上，为步兵提供炮火支援。“过了很久，炮火开始向后延伸，这预示着敌人向我们进攻了。”唐章洪说。

接到命令后，唐章洪立即按射击预案和之前算好的射击诸元对敌人进攻路线进行拦阻射击。“那时候到处都被烟尘笼罩着，根本看不到敌人，200发炮弹打出去，不知战果如何。正犹豫时，步兵一连连长跑过来对我们说：‘打得好呀！你们的炮弹像长了眼睛一样不断飞入敌群，有效阻滞了敌人的进攻。只要还有炮弹，你

## 来自抗美援朝老兵唐章洪的讲述

们就接着打，不要停。’”唐章洪说到这里，眼神顿时有了光彩。

后面的连续射击打退了敌人的多次进攻，同时也惹怒了敌人，敌机开始在他们头上盘旋。突然一颗炸弹在他们工事上方炸响，卷起的泥土和石块把唐章洪和炮一起埋在了下面。被战友刨出来时，唐章洪满脸是血，20分钟后才苏醒过来。等到再把炮刨出来时，发现炮架已被炸坏。

怎么办？战斗还在继续……

唐章洪当机立断，以身体做支架，右手抱着光光的炮筒，左手装填炮弹，采用简便射击的方法打完了剩下的炮弹。由于受伤严重，他发射的每一发炮弹上都沾有他的鲜血。

“比起牺牲的战友，我这点伤又算得了什

么。”唐章洪说，“很多战友牺牲了，被炸得血肉模糊，有的连完整的尸体都找不到。更让人难受的是，战斗的残酷已使我们顾不得掩埋那些牺牲的战友了。”

“我是幸运的，而他们再也没能走下战场。”唐章洪说到这里，有点哽咽。直到现在，每当有人称他为战斗英雄，他都会说，自己只不过代表那些牺牲的战友享受了这份荣誉。

硝烟已散，精神永存。作为惨烈战役的幸存者，唐章洪一直都在坚守上甘岭精神。

“为党尽忠、为国效力、为民分忧”，这是唐章洪早年给自己定下的人生坐标。为此，多年来他一直支持国防教育工作，先后参加国防教育报告会、讲座上百场，还把获得的勋章、奖状等捐给了博物馆。

据新华社

## 分类广告

上门办理:孙玉丽 13998140822

郑重提示:本信息不视为双方交易法律依据。请仔细阅读对相关提醒。一切交易行为自行承担法律责任。

店铺转让

◆铁西1000平幼儿园 13889399533

◆地铁口装修公司兑租 18240940406

投资理财咨询

信用卡 取垫、花呗、白条

信用卡 13022428032

信用卡 积分 17696632597

信用卡 0.8现垫还办卡 66719037

◆花呗白条公积分取现 15040156677

托老养护

信用卡 信用消费 18273999

厂房门市

◆白条、花呗、提现

◆白条、花呗、提现